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Управління економічною безпекою підприємства є важливим 

завданням для забезпечення його стійкості, рентабельності та захисту від 

фінансових ризиків.  

Розглянемо головні аспекти, які слід врахувати під час управління 

економічною безпекою підприємства [1]. 

Фінансове планування та управління. Розробка та реалізація 

ефективної фінансової стратегії є основою управління економічною 

безпекою підприємства. Це включає складання бюджету, управління 

потоками коштів, аналіз та контроль фінансових показників, а також 

розробку заходів щодо забезпечення фінансової стійкості, таких як 

резервування коштів, диверсифікація інвестицій та управління боргами. 

Управління ризиками. Ризики можуть виникати як усередині 

підприємства, так і у зовнішньому середовищі. Це може бути фінансові 

ризики, операційні ризики, ризики ринку, зміни законодавства та інші. 

Підприємство має проводити систематичну оцінку ризиків та розробляти 

стратегії та заходи щодо їх управління. Це може містити страхування, 

диверсифікацію бізнесу, контроль кредитного ризику та інше. 

Маркетингова стратегія. Розробка ефективної маркетингової стратегії 

допомагає підприємству досягти конкурентної переваги, залучити клієнтів 

та забезпечити стабільний попит на свої товари чи послуги. Аналіз ринку, 

визначення цільової аудиторії, позиціонування бренду, розробка 

маркетингових акцій та стратегій ціноутворення – все це важливі сучасні 

елементи управління економічною безпекою. 

Інвестиції та інновації. Підприємство має прагнути розвитку та 

інновацій для забезпечення своєї довгострокової стійкості та зростання. Це 

може містити інвестиції в нові технології, дослідження та розробки, 

модернізацію виробничих потужностей, розвідку нових ринків та інші 

форми інвестування. 
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Управління людськими ресурсами. Персонал є важливим активом 

підприємства, і ефективне управління ним сприяє економічній безпеці. Це 

включає правильний підбір персоналу, розвиток та навчання, мотивацію та 

винагороду, а також створення здорової корпоративної культури. 

Управління економічної безпекою підприємства у транспортній галузі 

має вирішальне значення задля забезпечення стабільності та стійкості його 

діяльності. Отже, основні аспекти його реалізації наступні [2, 3]: 

- фінансове планування та управління; 

- диверсифікація джерел доходів; 

- управління ризиками; 

- інвестиції та модернізація; 

- управління людськими ресурсами; 

- дотримання законодавства та нормативних вимог. 

Таким чином, ефективне управління економічною безпекою 

підприємства транспортної галузі потребує комплексного підходу, що 

включає фінансове планування, управління ризиками, інвестиції в 

модернізацію, управління людськими ресурсами та дотримання 

законодавчих та нормативних вимог. Це допоможе підприємству досягти 

стабільності, стійкості та успішності у мінливому та конкурентному 

середовищі транспортної галузі.  
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